DZ BANK AG Deutsche Zentral-Genossenschaftsbank, Frankfurt am Main

Veröffentlichung bezogen auf

DZ BANK VarioZins auf einen Aktienbasket, DZ BANK VarioZins Zertifikate auf einen Aktienbasket sowie DZ BANK VarioZins Zertifikate auf einen Aktienkorb

Die Hauptversammlung der Gesellschaft Alstom SA hat am 10. Juli 2019 die Ausschüttung einer Sonderdividende in Höhe von EUR 5,50 je Aktie beschlossen. Weitere Informationen sind auf der Internetseite der Alstom SA unter https://www.alstom.com/press-releases-news/2019/7/alstom-shareholders-meeting-approves-all-submitted-resolutions erhältlich.

Gemäß den jeweiligen Zertifikatsbedingungen hat die Emittentin die aus der Tabelle ersichtlichen Parameter bezogen auf die Aktie der Alstom SA (ISIN FR0010220475, "**Referenzaktie**") bei den oben genannten Emissionen zum 15. Juli 2019 ("**Stichtag**") wie folgt angepasst:

DZ BANK VarioZins auf einen Aktienbasket

WKN	Schlusskurs der Referenzaktie am Starttag		Währung
			_
	alt	neu	
AK0CSV	23,9092	20,8151	EUR

DZ BANK VarioZins Zertifikat auf einen Aktienbasket

WKN	Schlusskurs	Schlusskurs der	
	Referenzakt		
	alt	neu	
AK0BD2	22,5971	19,6728	EUR
AK0DL8	24,1822	21,0527	EUR
AK0DN7	23,8256	20,7423	EUR

DZ BANK VarioZins auf einen Aktienkorb

WKN	Schlusskurs der Referenzaktie am Starttag		Währung
	alt	neu	
DGE1WG	40,6300	35,3720	EUR
DGE4T4	40,6300	35,3720	EUR



Bekanntmachung / Veröffentlichung (Fortsetzung)

Frankfurt am Main, im Juli 2019

DZ BANK AG Deutsche Zentral-Genossenschaftsbank, Frankfurt am Main Platz der Republik 60265 Frankfurt am Main

